



中共中央办公厅转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习习近平谈治国理政第四卷的通知》

新华社北京7月11日电 近日,中共中央办公厅转发了《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习习近平谈治国理政第四卷的通知》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

理论、三个代表重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。

《习近平谈治国理政》第一卷至第三卷出版以来,在宣传党的创新理论、激发人民奋斗实践方面发挥了重要作用,也为国际社会了解中国、读懂中国打开了重要思想之窗。

务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局,编辑出版了《习近平谈治国理政》第四卷。该书收入了习近平总书记2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,分为21个专题。

吴舜泽在调研生态农业产业发展工作时强调 立足优势推动特色农业发展 擦亮品牌带动群众增收致富

本报讯(记者 叶江)日前,市委副书记、市长吴舜泽赴莲都、青田调研生态农业产业发展工作。他强调,各地各部门要认真贯彻落实省第十五次党代会精神,坚持绿水青山就是金山银山发展理念,深入实施品质化升级、组织化发展、数字化赋能三化战略,突出丽水农业特色,擦亮丽水山耕品牌,加快构建现代化生态农业产业体系,奋力打造具有时代特征、山区特质、丽水特色的农业农村现代化山区样板,努力成为全省推进两个先行作出更多丽水贡献。

位于莲都工业园区的丽水山耕工场农业科技有限公司,是丽水山耕全产业链农业服务中心和农产品供应链平台。吴舜泽来到企业生产作业流水线,详细了解农产品质量把控、品牌营销、标准体系建设等情况,并就进一步完善农产品溯源体系、精准打造特色农产品等课题,与相关人员进行探讨。

吴舜泽还先后走访了丽水山耕新农业生物科技有限公司、泓晨现代农业种植基地、浙西南特色水产种苗中心、郎奇农家乐农产品专业合作社、两山银行和丽水市乡村产权交易中心等地,深入了解企业经营、产业发展、生态产

品交易平台建设,金融助农中心运营等情况。吴舜泽强调,要突出创新制胜工作导向,扎实开展科技强农、机械强农行动和新型农业主体培育计划,加快培育具有地域特色和市场竞争力的现代农业产业集群。要充分发挥两山银行、产权交易中心等平台作用,积极盘活沉睡的农村闲置资源资产,探索生态资产价值盘活模式,不断拓宽生态产品价值实现路径。要进一步推动市场主体规模化,大力培育农业重点企业、龙头企业和示范基地,做精做强农业特色产品,打造拳头爆款产品。

在青田县方山乡龙现村,吴舜泽走进田间地头、农家乐民宿,实地了解稻鱼种养和农家乐民宿经营情况。他强调,青田要充分依托农遗文化、华侨文化、独特优势,持续做大做强农业特色产业,带动农文旅融合发展,努力高水平推动农民持续增收、高质量推进乡村全面振兴。

有着1300多年历史的青田稻鱼共生系统是全国首个、世界首批正式授牌的全球重要农业文化遗产,今年青田将举办全球重要农业文化遗产大会。吴舜泽来到正在紧张筹备中的大会主会场,详细了解大会筹备情况,强调要牢记习近平总书记嘱托,以全球视野、开放姿态、一流标准,全力以赴努力办成一届安全、精彩的盛会。副市长李汉勤参加调研。

市政府召开党组会议暨第6次常务会议

本报讯(记者 叶江)日前,市政府召开党组会议暨第6次常务会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习上的重要讲话精神,听取关于浙江省瓯江源头区域山水林田湖草沙一体化保护和修复工程技术服务采购项目的汇报,审议《丽水市落实国家统计局督察反馈问题整改方案》及《丽水市统计造假不收敛不收效问题专项治理实施方案》等。

经济社会发展全过程各方面,以高质量党风廉政建设和作风效能建设保障和推动跨越式高质量发展。政府领导带头管好自身,管好家人身边人,管好主管分管领域风气,在营造风清气正的政治生态、打造新型亲清政商关系等方面带好头、尽好责。要紧盯政府专项资金、公共资金、扶贫、民政等重点领域,政府工程招投标、政府采购、征地拆迁、工程质量等关键环节,建立健全政府决策、资金监管长效机制,做到依法公开透明。要紧盯四风问题不放,大力整治文风、会风、调研风,坚决杜绝推诿扯皮、不担当、不作为等不良作风,让勤政成为政府廉政建设的基本要求。

会议要求,要进一步细化服务内容,加强服务条款刚性约束,确保山水林田湖草沙一体化保护和修复工程技术服务采购团队的服务质量。市政府各相关部门和工作专班决不能当甩手掌柜,要切实做好瓯江源头区域山水林田湖草一体化保护和修复工程统筹管理,协调各方力量加强项目服务。

会议指出,统计是经济社会发展重要的基础性工作,是宏观调控的重要依据,必须以讲政治的高度,扎实做好统计督察反馈问题整改和专项治理工作,确保统计数据真实准确。要坚持以习近平总书记关于统计工作重要讲话重要指示批示为根本遵循,准确把握中央关于统计

工作的部署要求,不折不扣做好国家统计局督察反馈问题整改。要举一反三清单化开展查漏补缺和自查自纠,全面摸清全市统计问题底数,全面清理纠正违反统计法的文件和做法,真正提高统计科学化、专业化水平。要突出重点抓能力建设,以统计督察整改和专项治理为契机,切实提高统计服务发展的能力,以真实的数据反映发展的本质,以精准的数据指导推动经济发展,实现经济稳健提质。要加强学习培训,精准把握、纠正、整改把统计机构作为地方目标完成责任单位等各类问题。

市政府党组成员、副市长出席会议。

创新融合让特色旅游资源火起来

《弦乐小夜曲》《茉莉花》《我爱你中国》近日,一场萨克斯风专场音乐会搬进了缙云岩宕,约70分钟的精彩演出,给现场观众带来了全新的视觉、听觉体验。作为千年石城,缙云保留了数以千计采石遗迹,县域范围内,有3000多个形态各异的岩宕,去年有9个具有代表性的岩宕被进行生态活化利用,废弃矿山顿时蝶变为剧场、书房、展示厅等,成为当地极具辨识度的旅游资源。有网友听完音乐会后表示,以往听音乐会都是在传统音乐厅,但这次音乐会搬进了岩宕里面,天然剧场的音响效果绝了,一边聆听音乐,一边欣赏气势磅礴的岩宕,真是别有韵味。

游资源,使其走入大众的视野,最后获得公众的追捧,需要动一番脑子。从远的来说,前几年故宫的正月紫禁城上元之夜文化活动在市场引起了巨大的良好反响。虽然故宫本身就是大流量,但是通过这样的创新举措,还是让不少人惊呼文化遗迹居然还可以这么玩,还可以这么新鲜。从近的来看,这几年我市九龙湿地的萤火虫音乐会也把九龙湿地等丽水的好生态推向了全国各地,尤其是今年的萤火之森音乐森林慢直播在央视新闻客户端、视频号等平台开播,获得了良好的反响。省外网友纷纷留言:这么潮的玩法,刷新了我对旅游的认知,我一定要去丽水看看。的确,在人们对旅游越来越挑剔的当下,旅游不再只是看山看水这么简单,那么创新融合特色文旅资源,就显得尤为重要。

如何挖掘创新利用丰富的旅游资源,使其走入大众的视野,最后获得公众的追捧,需要动一番脑子。从远的来说,前几年故宫的正月紫禁城上元之夜文化活动在市场引起了巨大的良好反响。虽然故宫本身就是大流量,但是通过这样的创新举措,还是让不少人惊呼文化遗迹居然还可以这么玩,还可以这么新鲜。从近的来看,这几年我市九龙湿地的萤火虫音乐会也把九龙湿地等丽水的好生态推向了全国各地,尤其是今年的萤火之森音乐森林慢直播在央视新闻客户端、视频号等平台开播,获得了良好的反响。省外网友纷纷留言:这么潮的玩法,刷新了我对旅游的认知,我一定要去丽水看看。的确,在人们对旅游越来越挑剔的当下,旅游不再只是看山看水这么简单,那么创新融合特色文旅资源,就显得尤为重要。



高温与速度双重考验 外卖骑手顶着烈日为市民送餐

本报讯(记者 江敏)时值三伏,骄阳似火。丽水的街头上却总是活跃着这么一群人,他们身穿工作服,戴着头盔、冰袖、口罩,骑上电动车,拿上一部电量满格的手机和一个充电宝,穿梭在城市的各个角落。他们就是我们最熟悉的陌生人——外卖小哥。

昨日下午,记者在万地广场外看到一位外卖小哥正急匆匆地向商家跑去,从停放好电瓶车到取餐完毕,他仅用了6分钟。眼前的这位小哥皮肤黝黑,脸颊被晒得通红,汗水顺着额头流下,湿透了整件T恤。

他叫绕道金,今年31岁,是众多外卖员中的一员,目前上岗已有8个月,对于取餐、送餐流程已是相当娴熟。当您有新的订单,请及时处理的提示音响起,绕道金便立即带上装备,启动电动车,直奔取餐点。下午两点半,室外气温高达38℃,此刻的他手里已经接了4个单子,准备送往目的地,他告诉记者,今天已经送完20单了,现在马上要前往灯塔小区。

除了骑行,在取餐、送餐途中基本都是小跑前进,整个过程中,记者几乎没有跟上绕道金的步伐,直到抵达送餐点,才能和他聊上几句。(下转第七版)



工人在景文高速公路景宁高架建设工地进行挂篮下放操作。时下,景宁进入持续晴热高温天气,在建的景(宁)文(成)高速公路建设工地上,施工人员通过错峰施工抢抓工程进度,确保今年年底顺利通车。景文高速公路是浙江省大通道建设的十大标志性工程之一,全长68公里,桥隧比高达80%,总投资137亿元,沿线地面高程在50至1000米之间,有“浙南天路”之称。

记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 摄

九县(市、区)的生态环境质量级别均为优

丽水成为全国唯一水气环境质量排名同时进入前十的城市

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 董浩)今年,生态环境部前后两次向媒体通报了2021年、2022年上半年全国地表水、环境空气质量状况。根据2021年全国地表水、环境空气质量状况显示,我市水、气环境质量均创历史最优成绩,空气质量在全国168个重点城市中排名第七,水环境质量在全国339个地级及以上城市排名第十。近日,《2021年丽水市生态环境状况公报》(以下简称《公报》)正式发布,显示丽水成为全国唯一水、气环境质量排名同时进入前十的地级市。

二。丽水市99个地表水监测断面水质Ⅲ类及以上比例为99%,跨界交接断面水质达标率为100%,全市10个县级以上集中式饮用水水源地水质达标率为100%。丽水市空气优良率为99.8%,9个县(市、区)城市环境空气质量均达到国家二级标准。I、II级(优良)天数合计占比为99.7%。其中,空气质量达到I级的天数为217天,占59.5%;II级天数147天,占40.3%;III级天数1天,占0.3%。

在污染防治攻坚战上,丽水打好蓝天保卫战,出台《丽水市2021年环境空气质量巩固提升行动实施方案》,强化减污和降碳协同推进,PM2.5和O3协同控制,挥发性有机物和氮氧化物协同减排,环境空气质量继续保持高位改善,实施碧水行动,制定实施《丽水市水生态环境保护2021年实施方案》,继续强化饮用水水源地和良好水体保护工作,完成17个国控水质断面走航分析并编制实施国控断面一点一策治理方案,完成10个县市区县级以上集中式饮用水源地一点一策保护方案制定和全有物化分析。

在特色工作上,丽水AQHI,让我市作为全国首个官方发布环境空气质量健康指数的城市。AQHI,即空气质量健康指数,是将环境流行病学研究结果整合到空气质量指数(AQI)中,以反映空气质量对人群

稳进提质态势喜人 青田温溪工业企业频拿大订单

本报讯(记者 阮春生 通讯员 叶芳芳 陈今)作为丽水工业重镇的青田县温溪镇,工业企业纷纷传来斩获大订单的振奋消息。7月7日,位于青田县温溪镇的申电科技(青田)有限公司专门举行再拓区域、华东西北一起发力庆祝仪式,宣布公司拿下总计1.2亿元的大订单。

机加工厂,目前公司智能数据制造中心二期项目也在推进中,建成投产后将助力企业扩容增量。稳进提质,在工业重镇的温溪,多家高新技术企业捷报频传。就在上个月,安特仪表集团有限公司在国家电网有限公司电能表招标采购中成功中标,获得了总额为2.2亿元的大订单。虽然今年宏观经济形势很严峻,但我们对获得更多的订单充满信心。安特仪表集团有限公司副总经理袁耀祖表示,一直以来,公司通过技术改革和提前布局,在科技创新方面不断发力,为国家电网公司智能电网建设和国外客户提供了良好的技术支持,赢得了市场竞争优势。(下转第七版)